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МЕТОДИ РОЗВИТКУ РЕФЛЕКСІЇ У МАЙБУТНІХ КЕРІВНИКІВ 

ХОРЕОГРАФІЧНИХ КОЛЕКТИВІВ 

 

У контексті сучасної мистецької освіти особливої актуальності набуває 

проблема формування рефлексивних навичок у майбутніх керівників 

хореографічних колективів. Рефлексія як ключовий компонент професійного 

розвитку відіграє вирішальну роль у формуванні ефективного лідерства в 

галузі хореографічного мистецтва [1]. 

Мета дослідження полягає у визначенні та аналізі методів розвитку 

рефлексії у майбутніх керівників хореографічних колективів під час їхньої 

професійної підготовки у закладах вищої освіти. 

Для досягнення цієї мети розглядаються наступні методи, адаптовані 

до специфіки хореографічної діяльності: 

1. Ведення рефлексивного щоденника. 

2. Ідеомоторне тренування. 

3. Відеоаналіз виступів та репетицій. 

4. Практика групової рефлексії. 

5. Метод кейс-стаді. 

Ведення рефлексивного щоденника дозволяє майбутнім хореографам-

керівникам регулярно аналізувати свій досвід, фіксувати спостереження та 

роздуми щодо власної практики та розвитку [1]. Цей метод сприяє 

формуванню звички до самоаналізу та критичного мислення. 

Метод ідеомоторного тренування передбачає мисленнєве відтворення 

рухів та хореографічних композицій. Він допомагає розвивати внутрішнє 

бачення та аналітичні здібності, що важливо для формування здатності до 

передбачення результатів своїх дій та рішень у роботі з колективом [2]. 
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Відеоаналіз виступів та репетицій є інструментом для розвитку 

рефлексії. Перегляд та аналіз відеозаписів власних виступів та роботи з 

колективом дозволяє майбутнім керівникам оцінювати свої сильні та слабкі 

сторони, помічати деталі, які були упущені в момент виконання [3]. 

Практика групової рефлексії включає обговорення та аналіз виступів, 

хореографічних рішень та педагогічних ситуацій з колегами та викладачами. 

Цей метод сприяє розвитку критичного мислення, здатності сприймати 

конструктивну критику та формує навички ефективної комунікації [4]. 

Застосування методу кейс-стаді, де студенти аналізують реальні 

ситуації з практики керівництва хореографічними колективами, дозволяє 

розвивати аналітичні навички та здатність приймати обґрунтовані рішення в 

складних професійних ситуаціях [5]. 

Висновки. Розглянуті методи розвитку рефлексії адаптовані до 

специфіки хореографічної діяльності. Впровадження цих методів у 

навчальний процес стикається з певними викликами, зокрема, з необхідністю 

адаптації навчальних програм та подоланням психологічних бар'єрів 

студентів щодо самоаналізу та самокритики. Подальші дослідження мають 

бути спрямовані на практичну апробацію та оцінку ефективності цих методів 

у реальному освітньому процесі. 
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